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Ofna 1’
A. Ti ovopalovpue dOvaun pe Bdon Evay mpayunatiko aptopno o Kot
eK0€TN Eva puoKO ap1Bud v, (30 pov.)
B. Na yapaktpicete pe (X) Zootd 1 (A) AdBog T mapakdTm
TPOTACELG :
I. 'lo vo toAdamAactdcovpe d0o opdonuove optfpode,
TOAMOTAOGIALOVLE TIG OTTOAVTEG TIUEC TOVUE KO GTO YIVOUEVO
ToV¢ Balovpe TO KOVO TOVE TPOGTLLO.
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1. Ot ap1Bpoi -6 ko +E glvat avtioTpoPoL. X
. o’ ;o =a’ ™. X
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Iv. O apBudc —(—2)3 gtvar apvnTiKog. A
V. Ioydet VX =X yio k4O Tpaypatikd oplOpd X. X A
(5x4nov=20 pov.)

Qipo 2°:
A. No amodei&ete Ot :
X(X=y)+2(X+y-m)-x*+y(x-2)=2(x-o) . (20 pov.)
B. Av Xy =-2 , va vtoloyicete TNV TIUN TG TAPEOTOOTC:
2)° 2\ (v2u)3
A:(x ) -(xy ) -(x y) : (15 pov.)
I'. Na ypayete v napdotoon A = J18 —/128 ++/50 — 2/98
ot popen A = a2, (15 pov.)
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Qfpo 1°;

A. Abvaun pe Baon évav mpaypatikd aptud o kot ekBETN Evav euotkd
apOuod v, copforiletar pe o’ Kot €ival To YIVOUEVO V TOPAYOVI®V
icov pe Tov apBud a. Aniodn, o” =o-a-o-...- d.

V- PAYOVTEG

B.i.A LA 1L IV.A  V.A

Oéna 2°:
A.Etvou x(x—y)+2(Xx+y-0)-x*+y(x-2)=2(x-0)<
X — XY+ 2X + 2y — 20— X + YX — 2y = 2X — 200 <

2X — 20 = 2X — 20 OV 10YVEL

B. Av Xy =-2 &yovpe :
A= () (o) (<)

:X6.X3.y6.x_6.y_3

y

6+3-6 ,6-3 _ ,3 3

=X X .y

=(xy)

~(-2)

- -8.

I. A =18 -128 ++/50 - 2/98
=9.2 /642 +/25.2 -2./49.2
=39 N2 —\[64 -2 +/25 -2 - 2./49 -2
=3J2-8V2+5V2-2.72
=32 -8V2+5V2 -14/2
——144/2.
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